

HEMATOLOGICKO-TRANSFÚZNÍ ODDĚLENÍ

SPEKTRUM POSKYTOVANÉ ZDRAVOTNÍ PÉČE

Seznam zdravotních služeb, u kterých je požadován písemný souhlas pacienta

- Sternální punkce
- Léčebná venepunkce
- Odběr krve pro autotransfuzi

- Souhlas pacienta, zákonného zástupce s molekulárně genetickým vyšetřením
- Souhlas pacienta s poskytováním informací o zdravotním stavu při ambulantní léčbě.

HEMATOLOGICKO-TRANSFÚZNÍ ODDĚLENÍ

HEMATOLOGICKÁ AMBULANCE

SPEKTRUM POSKYTOVANÉ ZDRAVOTNÍ PÉČE

Součástí hematologicko-transfuzního oddělení je Hematologická ambulance, umístěná v 2. poschodí polikliniky Mantonova ulice. Poskytuje ambulantní péči v rozsahu diagnostiky a léčby základních hematologických a hematoonkologických onemocnění pro spádové území Nemocnice Prostějov. Poskytuje též konsiliární činnost a konzultace pro lůžková oddělení Nemocnice Prostějov a pro ambulantní lékaře jiných odborností.

Při poskytování ambulantní, především hematoonkologické péče úzce spolupracuje interním oddělením Nemocnice Prostějov, Hematoonkologickou klinikou FN Olomouc a III. Interní klinikou FN Olomouc.

HEMATOLOGICKO-TRANSFUZNÍ ODDĚLENÍ ODBĚROVÉ STŘEDISKO

SPEKTRUM POSKYTOVANÉ ZDRAVOTNÍ PÉČE

Součástí Hematologicko-transfuzního oddělení je Transfuzní stanice, přemístěná v r. 1996 do nově rekonstruovaného areálu polikliniky na ul. Mathonova. Pracuje od října 2002 v režimu „Odběrového střediska“ a od roku 2009 je součástí OLM. Provádí odběry bezpříspěvkových dárců krve, odběry autologních transfuzí a od r. 2008 i přístrojové plazmaferozy. Odběry jsou zpracovávány na definitivní transfuzní přípravky ve „Zpracovatelském centru“ v Transfuzní službě Šumperk a.s, (autotransfuze na Transfuzním oddělení FN Olomouc) a distribuovány na krevní sklady zdravotnických zařízení skupiny Agel.

Pro prováděnou činnost je uvedené pracoviště vybaveno moderní diagnostickou i výrobní technikou, plní požadavky správné laboratorní a výrobní praxe, disponuje příslušnými certifikáty a licencemi kontrolních orgánů. Laboratorní přístrojové vybavení a jednotlivá pracoviště střediska jsou propojeny informačním systémem Amadeus, užívaném na všech pracovištích transfuzní služby skupiny Agel.